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	- فسيولوجيا التكاثر امتحان في
	جامعة العربي بن مهيدي – أم البواقي
كلية العلوم الدقيقة وعلوم الطبيعة والحياة
دائرة علوم الطبيعة والحياة
الإجابة النموذجية

	Nom …………………………………………………
	Prénom ………………………………………...

	(-السؤال الأول   ضع X امام الاقتراح او الاقتراحات المناسبة

	1 Le cycle œstral chez la jument est de type 
      a) - Polyoestrus            c) - Monooestrus      b) - Polyoestrus saisonnier   d) - Dioestrus

	       2) le placenta ne peut pas convertir المشيمة لا تستطيع تحويل 
           a) La progestérone en androgènes    c) Le cholestérol en prégnénolone
           b) Les androgènes en œstrogènes       d) La prégnénolone en androgènes
         

	3)  Quels sont les caractéristiques de l’inhibine                      inhibine    ماهي خصائص
    a) Elle est sécrétée par les cellules de Sertoli  
    b) Elle est sécrétée par les cellules de Leydig
    c)  Inhibe l’axe hypothalamo-hypophysaire au niveau de l’hypophyse
    d) Inhibe l’axe hypothalamo-hypophysaire au niveau de l’hypothalamus
  

	4)  L’aromatisation des androgènes se déroule :         للاندروجينات في aromatisation تتم عملية
   a) Dans la thèque interne                                  c) Dans la granulosa
   b) Dans la thèque interne et la granulosa          e) Aucune réponse exacte
   

	5) La réaction acrosomique aura lieu dès que le spermatozoïde      التفاعل الاكروزمي يحدث عند 
a) -Toucheيلامس) la membrane plasmique de l’ovocyte

b) - Quitte (يغادر) les tubes séminifères

c)- Touche la zone pellucide

d)- Touche les cellules de la corona radiata

	  7)- 1,4 b galactosyl transférase يتوضع في 
a) - Membrane plasmique acrosomique            c) - Membrane plasmique de la queue
b) - Membrane plasmique post acrosomique    d) - Aucune réponse exacte
8) L’ovocyte I achève sa première division méiotique البويضة تنهي المرحلة الأولى من الانقسام الميوزي 
a) 5 heures après le pic de LH        b) 10 heures après le pic de LH

c) Avant le pic de LH-FSH             d) Après l’ovulation

	9)    le réflexe de Ferguson est
a)  Une brusque augmentation de la progestéroneارتفاع فجائي   
 b) Une brusque augmentation de l’œstrogènes ارتفاع فجائي 
 c) Une brusque augmentation de l’ocytocine ا ارتفاع فجائي 
 d) Une brusque augmentation de la progestérone et l’ocytocine ارتفاع فجائي 


	10) Quels sont les caractéristiques de la cellule myoépithéliale mammaire
 a)   Elle    se trouve entre la membrane plasmique et la lame basale  
 b)   Son mode d’action est de type   paracrine positive
 c)    Son mode d’action est de type      paracrine négative
 d)   Elle est   d’origine ectodermique
 e)    Elle est   d’origine endodermique

 

	11) A propos de la corticotropine releasing hormone   placentaire 
 a)  Son organe-cible est le corps jaune.

 b)  Elle est inhibée par la progestérone.

 c)  Elle est activée par le cortisol.

 d)  C’est une hormone stéroïde


	12) A propos de l’hormone HCS hormone chorionique somatommatrope
 a)  C’est une hormone peptidique
 b)  Elle est sécrétée dès la troisième semaine par le trophoblaste.

 c)  Elle est activée par ICF1, EGF et inhibée par TGFB 1 
 d). Elle est activée par TGFB 1 et inhibée par ICF1, EGF
 

	 13) les gènes impliqués dans la différenciation de crêtes génitales sont 
 a) WT1           d) WnT4

 b) SRY           e) DAX

 c) SF1           f) AMH
 

	         14)- les cellules péri tubulaires se trouvent 

        a) Dans les tubes séminifères                        c) à la périphérie des tubes séminifères

        b) Entre les tubes séminifères                        d) Aucune réponse exacte 



15) Chez les mammifères, la phase folliculaire corresponde au
a)  Dioestrus    b) Métoestrus   c)   Proestrus   d) Oestrus
      16) La chatte est un mammifère à ovulation :

         a) -Provoquée                b) - Spontanée
17) le mode de sécrétion des protéines du lait est de type  
a) Mérocrine.  b) Apocrine c) Holocrine d) Aucune réponse exacte.

 18) le complexe Ca calmoduline
  a)  Active l’enzyme myosine kinase       b) Inhibe l’enzyme myosine kinase
19) la maturation du col utérin est la conséquence D’une
 
a)   'dégradation des fibres de collagènes           b) augmentation d’acide hyaluronique

      c)     augmentation de dermatane sulfate            d) diminution de d’acide hyaluronique

e)   augmentation de kératine sulfate                  f) diminution de dermatane sulfate 

g)   diminution de kératine sulfate                     h) augmentation de dermatane sulfate
     20) La sécrétion de la testostérone au cours de période fœtale est sous l’action de
        a)      HCG         c)       FSH         
         b)     LH           d)   aucune réponse exacte                                                                     

  السؤال الثاني
سبب ارتفاع هرمون البروجسترون قبل التبويض 
ظهور مستقبلات غشائية لل  LH  على خلايا granulosa
دور   SOX9   في تمايز الجهاز التناسلي الذكري
الحفاظ على القيم المرتفعة   AMH المفرزة من طرف سرتولي والمسؤولة على ارتشاف قناتا ميللر عند الذكر
دور الجنين في عملية الوضع 
تقوم غدة تحت السرير البصري المنشطة بإفرازCRF الذي ينبه بدوره الغدة النخامية بإفرازACTH      الذي يحفز الغدة الكظرية لافراز الكورتيزول والذي يتجه الي المشيمة  التي تقوم بتحويل البروجسترون الي استروجين وهذا الأخير ينبه الفص الخلفي للغدة النخامية لإفراز Ocytocine
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